

ОБРАЩЕНИЕ К ЧИТАТЕЛЯМ

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Настоящий выпуск Сибирского психологического журнала выходит в свет в новом и более высоком ранге – в ранге одного из немногих периодических отраслевых изданий, вошедших в известный Перечень ВАКа. Это, несомненно, свидетельство признания его высокого профессионального уровня, заслуг в деле развития психологической науки и практики не только в сибирском регионе, но и далеко за его пределами, поскольку в его судьбе и работе в качестве членов редакционного совета, редакционной коллегии, а также в качестве авторов приняли участие видные отечественные психологи и психологи стран ближнего и дальнего зарубежья. Прежде всего хочется добрым словом благодарности помянуть членов редсовета и авторов журнала А.В. Петровского и А.В. Брушлинского, а также сердечно поблагодарить ныне здравствующих В.П. Зинченко, В.С. Мухину. Мы признательны за постоянную поддержку нашего журнала А.Г. Асмолову, В.В. Знакову, А.В. Юревичу и другим авторам. Особую благодарность хочется высказать академику-секретарю Отделения психологии и возрастной физиологии, вице-президенту Российской академии образования Д.И. Фельдштейну за высокую оценку и поддержку Сибирского психологического журнала, а также профессорам А.Д. Карнышеву (Иркутск) и Л.Д. Деминой (Барнаул), поддержавшим журнал в трудные периоды его жизни, взяв на себя содержательное и финансовое обеспечение выпуска отдельных его номеров (№ 19 в 2004 г. и № 21 в 2005 г.), что позволило познакомить психологическую общественность, и не только сибирскую, с достижениями психологов Восточной Сибири и Алтайского края.

Данный выпуск Сибирского психологического журнала фактически продолжает эту традицию, поскольку его основные материалы принадлежат психологам Кузбасса и посвящены 10-летнему юбилею кафедры социальной психологии и психосоциальных технологий Кемеровского государственного университета (зав. кафедрой М.С. Яницкий). Редсовет и редколлегия журнала поздравляют кемеровских коллег с юбилеем и желают им дальнейших творческих успехов.

Часть материалов в журнал представили психологи Москвы, Тюмени, Барнаула, Красноярска, Томска и Торонто (Канада). Следует отметить значительный рост востребованности нашего журнала и расширение его географии.

Начиная с 2008 г. Сибирский психологический журнал будет выходить ежеквартально. Новый его статус, разумеется, значительно повышает требования к содержанию и оформлению статей. В этой связи прошу потенциальных авторов обратить внимание на правила оформления материалов, помещенные в конце журнала.

В заключение хочу пожелать всем читателям Сибирского психологического журнала крепкого здоровья и творческих успехов, а также пригласить всех заинтересованных к сотрудничеству.

Главный редактор